
1 

 

Médiaszolgáltatási Főosztály    Iktatószám: BJ/19855-3/2019 
Médiaszolgáltatás-bejelentési Osztály   Tárgy: hatósági eljárás megszüntetése 
       Ügyintéző: személyes adat 

Telefon: személyes adat 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsának 

 
1035/2019. (IX. 3.) számú 

 
VÉGZÉSE 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (1088 Budapest, Reviczky utca 5.; 
a továbbiakban: Médiatanács) Szabó Ferenc médiaszolgáltatóval (székhelye: 8600 Siófok, 
Kossuth Lajos u. 58.; a továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben 983/2019. (VII. 23.) számú 
végzésével hivatalból megindított hatósági eljárást 
 

megszünteti. 
 

Jelen végzés annak közlésétől számított 15 (tizenöt) napon belül támadható meg 
közigazgatási perben. Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános 
szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 9. § (1) 
bekezdése alapján elektronikus kapcsolattartásra kötelezett a Fővárosi Törvényszéknek 
címzett keresetlevelet kizárólag elektronikus úton, a jogszabályban meghatározott módon 
terjesztheti elő a Médiatanácsnál. A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 
hatályosulására nincs halasztó hatálya, az azonnali jogvédelem a bíróságtól kérhető. 
Tárgyalás tartása a Bíróságtól kérhető. 
 

I n d o k o l á s  
 

A Médiatanács a 983/2019. (VII. 23.) számú végzésével 2019. július 23. napján BJ/19855-
1/2019 ügyiratszámon hatósági eljárást indított a Médiaszolgáltató Rádió Balaton állandó 
megnevezésű Siófok Fokihegy 88,7 MHz-en működő kisközösségi rádiós közösségi jellegű 
médiaszolgáltatása (a továbbiakban: Médiaszolgáltatás) szemben a médiaszolgáltatásokról 
és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 22. § 
(8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettség vélelmezett megsértésével 
kapcsolatban a 2019. év május 4. – május 31. közötti időszak tekintetében. 
 
A Médiatanács a rendelkezésére álló adatok alapján megállapította, hogy a Médiaszolgáltató 
az Mttv. 22. § (8) bekezdés szerinti adatszolgáltatási kötelezettségének vélelmezhetően nem 
tett eleget, ugyanis a végzés meghozataláig a 2019. év május 4. – május 31. közötti 
időszakra vonatkozóan nem szolgáltatott havonta adatokat a Médiatanács részére a 
műsorkvóta kötelezettségei teljesítéséről. 
 
Ugyanakkor a rendelkezésére álló adatok alapján a Médiatanács megállapította azt is, hogy 
a Médiaszolgáltató utólag, a Médiatanács 983/2019. (VII. 23.) számú végzésének 
kézhezvételét (2019. augusztus 7.) megelőzően, 2019. július 29. napján teljes körűen eleget 
tett az Mttv. 22. § (8) bekezdése szerinti adatszolgáltatási kötelezettségének a 2019. május 
4.  - május 31. közötti időszakra vonatkozóan.  
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A Médiaszolgáltató 2019. augusztus 15-én érkeztetett BJ/19855-2/2019 ügyiratszámú 
beadványában az adatszolgáltatási kötelezettség megsértésének tényét elismerte, egyúttal 
nyilatkozott arról, hogy adatszolgáltatási kötelezettségét utólag teljesítette. 
 
A Médiatanács 2011. május 10-én kötött médiaszolgáltatási hatósági szerződést a 
Médiaszolgáltatóval a Siófok Fokihegy 88,7 MHz-en működő kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség közösségi jelleggel történő használatára. Az alap 
médiaszolgáltatási jogosultság 2019. május 11. napján ugyan lejárt, azonban a Médiatanács 
2019. május 8-án kérelemre ideiglenes hatósági szerződést kötött, amely alapján a 
Médiaszolgáltató 2019. június 21-ig végezhetett médiaszolgáltatási tevékenységét. A 
Médiatanács megállapította, hogy a Médiaszolgáltató 2019. június 21-én befejezte 
kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási tevékenységét. 
 
A Médiatanács álláspontja szerint az Mttv. 22. § (8) bekezdésében foglalt adatszolgáltatási 
kötelezettség megsértése miatt az Mttv. 186. § (1) bekezdésében, illetve 187. § (1) - (4) 
bekezdésében foglalt jogkövetkezmény alkalmazásának elsődleges célja a prevenció azaz, 
hogy a médiaszolgáltatók a jövőben tartózkodjanak a jogsértésektől. 
 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 
47. § (1) bekezdés c) pontja értelmében, a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás 
okafogyottá vált. 
 
Figyelembe véve azt, hogy a médiaszolgáltatási jogosultság megszűnt, továbbá a 
Médiaszolgáltató adatszolgáltatási kötelezettségét utólagosan maradéktalanul teljesítette, 
ezért a Médiatanács az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján a tárgybani hatósági 
eljárást, annak okafogyottá válása miatt megszünteti. 
 
Az Mttv. 144. §-a értelmében a Médiatanács az Mttv.-ben foglalt eltérésekkel és 
kiegészítésekkel az Ákr. szerint jár el. 
 
A Médiatanács hatásköre és illetékessége az Mttv. 132. § c) pontján, a 167. § (1) 
bekezdésén, a 182. § z) pontján, továbbá az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontján alapul. 
 
A jogorvoslat igénybevételével kapcsolatos tájékoztatás az Ákr. 116. § (1) bekezdés és a (3) 
bekezdés d) pontján, az Mttv. 163. § (7) bekezdésén alapul. A keresetlevél benyújtásának 
szabályaira a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 
28. §-a, a 39. §-a, a 48. §-a,  valamint a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. 
törvény (a továbbiakban Pp.) 605. § (1) és 608. § (1) bekezdései, továbbá az E-ügyintézési 
tv. 9. § (1) bekezdése irányadóak. Az azonnali jogvédelemre vonatkozó rendelkezéseket a 
Kp. 50. §-a, a tárgyalás tartására vonatkozó kérelemről szóló tájékoztatást a Kp. 77. § (2) 
bekezdése tartalmazza. 
 
Az eljárás során az Ákr. 124. §-a szerinti eljárási költség nem merült fel. 
 
Budapest, 2019. szeptember 3. 
 A Médiatanács nevében  

 
 

 Dr. Karas Monika 
 elnök 

  
 
 

  Dr. Kollarik Tamás 
 hitelesítő tag 


